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COMUNE DI CATENANUOVA
PROVINCIA DI ENNA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELTA GIUNTA MUNTCIPALE

N. .h[....t..?915.. o"t n"g. o.t' 15./.glr. . t.,ZAl5

OGGETTO : Autorizzazione al Sindaco per proposizione giudizio di appello innanzi la Corte d'Appello diCaltanissetta per la

riforma della sentenza n.36712O14, resa dal Tribunale di Enna in data 3Ùlo7lz}14, tra ta S.lM.l.EL. in persona

del titolare e Comune di Catenanuova in persona del Sindaco p.t..

L'anno duemilaquindici il giorno RVtlh!.*.r.......de| mese di aprile alle ore 7lr.à"5. e segg., nell'aula delle
adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale con l'intervento dei Sigg.

t. B|ONDlAldo F tr Sindaco

2. BUA Vincenzo E EI Vice Sindaco

3. COLICA Laura DI tr Assessore

4. CASTIGLIONE Rosario tr EI Assessore

5. GUAGLIARDO Antonio FI D Assessore

TOTATE

Partecipa il Segretario Generale reggente a scavalco Dott. Sebastiano Marano. ll Sindaco, constatato il numero
legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

tA GIUNTA MUNICIPALE

Vista la proposta dideliberazione nr. h+ datata 0t.0tr.?C 15
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. t42/9O, recepita con L.R. n. 48/9t e successive modificazioni e
integrazioni;
Visto lo Statuto Comunale;
Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i.;
Visto il Regolamento diContabilità vigente dell'Ente;
Visto l'O.A.EE.LL.;

DELIBERA

diapprovare la entro riportata proposta dideliberazione, con le seguenti: (1)

aggiunte/integrazioni ( 1)................

D modifiche/sostituzioni (1)

,F.ol separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente esecutiva, ai sensi dell'art !2,
comma 2" della L.R.44/97

E con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente esecutiva, ai sensi dell'art 16 - 1'
comma L.R.44/91

(1) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.
N.B. ll prcsente verbale deve ritenersi manomesso allorquando l'abrasione, l'aggiunta o la correzione al presente
atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbali4ante.
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

OGGETTO : Autorizzazione al Sindaco per proposizione giudizio di appello innanzi la Corte d'Appello di Caltanissetta per la

e Comune di Catenanuova in persona del Sindaco p.t.,

J.

Redigente: lt RESP.SERVIZ|O

- Premesso che, con atto di citazione del !6/o2/2007 la S.lM.l.EL. conveniva in giudizio il Comune di
Catenanuova chiedendone la condanna al pagamento della somma di €. 43.353,81 oltre interessi a fronte di
sette riserve formulate nel corso dell'appalto di opera pubblica stipulato n 9/O7/L998 ed avente ad oggetto la
ristrutturazione dei locali parrocchiali della chiesa Madre di catenanuova;

- Premesso che il Comune si costituiva in giudizio tempestivamente al fine di contestare la domanda
chiedendone il rigetto;

- Considerato che il Tribunale di Enna, all'esito dell'istruzione della causa, con la sentenza di cui in
oggetto "...condonna il Comune di Catenonuova al pagamento in favore di Stmiet di Di Prima Atfio Goetano
Mossimo della sommo di €. 8.637, oltre interessi come in motivazione...compensa per metà le spese del grado
e condanno il Comune convenuto a rifondere all'ottore la restonte metù che liquida in €. 2.500 ottre lVA, CpA e
spese generali come per legge. Dispone come in motivazione per le spese di consulenza tecnico di ufficio..';

- Evidenziato che, con nota inviata a mezzo pec in data \/10/2OI4, il legale incarícato dall'Ente nel
primo grado del giudizio, considera la predetta sentenza come meritevole di essere appellata;

- Rilevato che, il legale incaricato dall'Ente ha comunicato l'awenuta notificazione della sentenza per la
data L7/03/2015 con temine per proposizione dell'appello entro e non oltre gg. 30 da tale data;

- Ritenuto necessario prowedere alla tempestiva proposizione del giudizio di appello di cui in oggetto,
a mezzo legale all'uopo incaricato al fine di far valere le fondate ragioni dell'Ente;

Visto L'O.A.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana

PROPONE

CHE IA GIUNTA MUNICIPATE

DETIBERI

Per quanto espresso nella premessa narrativa, che fa parte integrante del presente dispositivo, costituendone motivazione ai
sensi dell'art. 3 della l.r. n,10/1991:

Autorizzare la proposizione di atto di appello innanzi la Corte di Appello di Caltanissetta per la riforma della sentenza
resa dal Tribunale di Enna n.367/2O!4, per le motivazioni di cui in proposta;

Autorizzare il Sindaco a procedere alla scelta del legale di fiducia, con separato atto monocratíco;

Dichiarare, con separata unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente esecutiva.

1.

3.

riforma della sentenza n.367l20td resa dalTribunale di Enna in data 3olÙ7l2ùt4,tra la S.lM.l.EL. in persona

IL SINDACO
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Il presente verbale dopo la lettura si

IL RESPONSABITE

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all,ufficio:

Lì,

SINDACO SETTORE AMM.VO

coMMrssARto sTMoRD. C.C. SETTORE ECON. FINANZ.

ASSESSORT SETTORE U.T,C.

SETTORE SOLID. SOCIALE

SETTORE POLIZIA MUNICIPATE

IL RESPONSABII..E

ll presente atto è stato pubblicato all'Albo pretorio on-line in data

IL MÉSSO COMUNALE

Si attesta che awerso il presente atto, nel periodo dal ...................... al ............ non sono pervenuti reclami e/o
opposizioni.

Lì, .................. IL RESPONSABILE SERVIZIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
ll sottoscritto responsabile certifica, su conforme attestazione del Messo e del Responsabile del servizio protocollo, che la

presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo il giorno festivo dal ................ al ........................ a'norma dell,art. 197

del vigente o.EE.LL. e che contro la stessa - non * sono stati presentati reclami.

IL RESPONSAEILE

Lì, .....................

La presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. ...L2..... comma ,f,. U"tta L.R. n. 44/91 e successive

modifi che ed integrazioni.
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